



## PRETENDENTŲ Į TEISĖJUS ATRANKOS KOMISIJA

### IŠVADA

#### DĖL PRETENDENTŲ Į PAKRUOJO RAJONO APYLINKĖS TEISMO TEISĖJO PAREIGAS

2017 m. kovo 13 d. Nr. 35P-6-(7.5.4)

Vilnius

Posėdis vyko 2017 m. vasario 27 d. Nacionalinėje teismų administracijoje.

Pretendentų į teisėjus atrankos komisijos (toliau – Atrankos komisija) posėdžio pirmininkas – Virginijus Lepeška.

Sekretorė – Nacionalinės teismų administracijos Administravimo skyriaus vyriausioji specialistė Ligita Cibulskienė.

Dalyvavo nariai: Virginijus Lepeška (komisijos pirmininkas), Ramūnas Antanas Bogdanas, Olegas Fedosiukas, Sigitas Gurevičius, Skirgailė Žalimienė, Aistė Žilinskienė.

Nedalyvavo narė Giedrė Lastauskienė.

Pretendentai į Pakruojo rajono apylinkės teismo teisėjo pareigas:

1. Kristina Jurevičienė
2. Sigita Šimbelytė
3. Ignas Totilas

Atrankos Komisija, išanalizavusi posėdyje dalyvaujančių pretendentų vertinti pateiktus dokumentus: pretendentų biografines pažymas, prašymus, gyvenimo ir darbinės veiklos aprašymus ir kt., išklausiusi paaiškinimus ir atsakymus į Atrankos komisijos narių pokalbio su pretendентаis metu pateiktus klausimus dėl turimos profesinės kvalifikacijos, specializacijos, darbo patirties, motyvų, kvalifikacijos kėlimo intensyvumo, dalyvavimo rengiant teisės aktų projektus, įvertino pretendentus į teisėjus pagal Lietuvos Respublikos Prezidento 2009 m. rugsėjo 8 d. dekretu Nr. 1K-103 patvirtintus Pretendentų į apylinkės teismo teisėjus atrankos kriterijus. Atrankos komisija atsižvelgdama į 2017 m. vasario 22 d. Lietuvos Respublikos Prezidento dekretą Nr. 1K-872 „Dėl kreipimosi į Teisėjų tarybą“, kuriuo prašoma patarti dėl Igno Totilo skyrimo Rokiškio rajono apylinkės teismo teisėju, nutarė pretendentą Igno Totilo nevertinti.

Atrankos komisija, įvertinusi likusias pretendentes ir vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Prezidento 2009 m. rugsėjo 8 d. dekretu Nr. 1K-102 patvirtinto Pretendentų į teisėjus atrankos komisijos darbo tvarkos aprašo 15 ir 22 punktais, vienbalsiai tinkamiausia pretendentė Pasvalio rajono apylinkės teismo teisėjo pareigoms užimti pripažino Kristiną Jurevičienę.

Pretendentės, kurią Atrankos komisija pripažino tinkamiausia į Pasvalio rajono apylinkės teismo teisėjus, vertinimai balais pagal atskirus kriterijus:

Pretendentų vardas, pavardė	Vertinimo rezultatai pagal Pretendentų į apylinkės teismo teisėjus atrankos kriterijų II skyriaus 4.1–4.8 punktus								Galutinis balas
	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5	4.6	4.7	4.8	
Kristina Jurevičienė	1	9	18	9,67	2	3,17	14,83	15,33	73

Atrankos komisijos vienbalsiai tinkamiausia pripažinta pretendentė Kristina Jurevičienė nuo 2011 m. gegužės mėn. iki šiol eina teisėjo padėjėjo pareigas Akmenės rajono apylinkės teisme, jai nuo 2016 m. rugpjūčio mėn. yra suteiktos nėštumo ir gimdymo bei vaiko priežiūros atostogos. Atrankos komisijai pateiktais duomenimis, pretendentė trejus metus dirbo darbo biržos konsultante, vėliau skyriaus vedėjo pavaduotoja, beveik dvejus metus dirbo AB „Akmenės cementas“ valdybos pirmininko padėjėja, nuo 2008 iki 2015 m. buvo Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos apylinkės rinkimų komisijos narė ir sekretorė, nuo 2009 m. rugpjūčio mėn. iki 2010 m. gegužės mėn. dirbo vertėja pagal autorines sutartis, vienus metus dirbo vyr. specialiste-teisininke Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos Akmenės skyriuje. Atrankos komisijai pateiktoje medžiagoje teigiama, kad K. Jurevičienė iki tikslinių atostogų suteikimo rengė procesinių sprendimų projektus visų rūšių bylose: civilinėse, baudžiamosiose, administracinių teisės pažeidimų bylose, taip pat dirbo su ikiteisminio tyrimo dokumentais, rengė raštų projektus bylose, kuriose taikomos tarptautinės teisės normos. Ji dirbo su vienu teisėju, o esant būtinumui ir su keliais teisėjais, už gerus darbo rezultatus ne kartą skatinta vienkartinė pinigine išmoka. Pažymima, kad Kristina Jurevičienė kiekvienais metais dalyvauja teismo organizuojamuose atvirų durų renginiuose, priima atvykusius moksleivius svečius, kuriems pasakoja apie teisininko darbą bei karjeros galimybes teismuose. Pretendentė nurodo kelianti kvalifikaciją dalyvaudama seminaruose, konferencijose ir mokymuose, labai gerai mokanti anglų ir gerai rusų kalbas, 2007–2008 m. buvusi Akmenės rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nare. Jos žinios pretendentų į teisėjus egzamino 2016 m. birželio 10 d. metu įvertintos septyniais balais. Atrankos komisijai pateiktose rekomendacijose Kristina Jurevičienė apibūdinama kaip pareiginga, sąžininga, komunikabili, maloni, aktyvi, imli naujovėms darbuotoja, gebanti puikiai analizuoti įstatymus, norminius teisės aktus, tinkamai organizuoti savo darbą, geranoriškai patarianti ir teikianti konsultacijas darbuotojams teisiniais klausimais. Pokalbio su Atrankos komisija metu Kristina Jurevičienė paliko laisvai bendraujančio, supratingo, turinčio savo nuomonę, atsakingo ir kuklaus žmogaus įspūdį. Atrankos komisijos nuomone, pretendentės Kristinos Jurevičienės turimi profesiniai įgūdžiai ir žinios, dalykinės ir asmeninės savybės leidžia teigti, kad ji atitinka šiuolaikiniam teisėjui keliamus reikalavimus.

Atrankos komisija, atsižvelgusi į pretendentų profesinę kvalifikaciją, turimą gyvenimišką ir darbo patirtį, teisinio darbo pobūdį, egzamino rezultatus, specializaciją, kvalifikacijos kėlimo intensyvumą, asmenines savybes bei bendruosius gebėjimus, pretendentų motyvaciją bei kitus kriterijus, daro išvadą, kad Kristina Jurevičienė yra tinkamiausia pretendentė Pakruojo rajono apylinkės teismo teisėjo pareigoms užimti.

Vadovaudamasi Teismų įstatymo 55<sup>(1)</sup> straipsnio 10 dalimi, Pretendentų į teisėjus atrankos komisija pažymi, kad ši išvada Lietuvos Respublikos Prezidento nesaisto.

Komisijos pirmininkas

Nariai:



Virginijus Lepeška

Ramūnas Antanas Bogdanas

Olegas Fedosiukas

Sigitas Gurevičius

Skirgailė Žalimienė

Aistė Žilinskiene